
Comunicat de presă                      

Timișoara, 9 octombrie 2024 - AJOFM Timiș - Bursa Locurilor de Muncă pentru 

Absolvenți 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Timiș, în colaborare cu 

Universitatea Politehnica Timişoara, are plăcerea de a anunța organizarea Bursei 

Locurilor de Muncă pentru Absolvenți, care va avea loc în data de 11 octombrie 2024, 

la Cantina Studenţească Politehnica Timişoara, între orele 08 :00 – 16 :00.        

 

Până în prezent, peste  45 de firme, instituții angajatoare și entități din sectorul 

economiei sociale s-au înscris pentru a participa la acest eveniment. Aceștia vor oferi 

aproximativ 450 de locuri de muncă în diverse domenii, incluzând: 

➢ IT și Telecomunicații: oportunități pentru programatori, dezvoltatori software și 

specialiști în suport tehnic. 

➢ Inginerie: poziții pentru ingineri mecanici, electrice și civile. 

➢ Servicii: locuri de muncă în domeniul turismului, horeca și servicii administrative. 

➢ Comerț: oportunități în vânzări, marketing și gestionarea relațiilor cu clienții. 

➢ Sănătate: poziții pentru asistenți medicali și personal auxiliar. 

➢ Social media : TikTok specialist, social media specialist. 

➢ Transport: transporturi urbane, suburbane si metropolitane de călători, 

transporturi rutiere de marfuri 

Datele sunt preliminare, urmând ca până la data desfăşurării bursei numărul 

agenţilor economici participanţi şi al locurilor de muncă să crească. 

 

Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți reprezintă o oportunitate excelentă pentru 

tinerii absolvenți de a se întâlni direct cu angajatori și de a discuta despre oportunitățile 

de carieră disponibile. 

Invităm toți absolvenții și persoanele în căutarea unui loc de muncă să participe la acest 

eveniment. Accesul este liber, iar participanții sunt încurajați să își aducă CV-urile pentru 

a le putea prezenta angajatorilor. Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați site-ul 

www.anofm.ro  sau să ne contactați la adresa de email ajofm.tm@anofm.gov.ro şi la 

numărul de telefon 0256/294231.  

Vă așteptăm cu drag! 
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